



水银河漂流

重庆市彭水县第一小学校二年级9班 方司齐
指导老师 张小玲

今年暑假，我们一家和郭梓宸一家去贵州水银河漂流。

那里的风景很漂亮，有青翠的山峰和清澈见底的小河，河里有活泼可爱的小鱼和自由自在的小螃蟹。

经过排队、检票、领小船，我们就出发了。可是刚漂出去，我们的小船就被石头卡住了，爸爸用力把竹竿插进河底，小船晃悠悠地继续前行。很快，我们来到了一个水流平缓的地方开始水枪大战。过了一会儿，水流变得湍急，我们赶紧抓住把手，身体向后仰，在一声声尖叫声中，小船快速地冲了下去，真是太刺激了。

水银河漂流真是太好玩了，在保障安全的同时，能够体验到刺激与欢乐，我还想再去玩一次！

香蕉皮之旅

重庆市南岸怡丰实验学校三年级3班 王玥婷
指导老师 李胜娇

一个小朋友吃完香蕉便随手将香蕉皮扔在了地上，香蕉皮可孤独了，它想找到温暖的家和知心的朋友。于是，香蕉皮便开始了它的寻家之旅。

香蕉皮穿过马路，跌跌撞撞地来到了四间大房子前。大房子的颜色各不相同：一间蓝色，一间灰色，一间红色，还有一间是绿色的。

香蕉皮率先爬进了蓝色的房子中，里面都是各种牛奶盒、报纸、塑料瓶。它正奇怪呢，蓝房子说话了：“小家伙，这不是你的家，里面住的都是塑料、纸板。”

香蕉皮只好悻悻地离开了，它又来到灰色房子前，抬头发现上面写着“其他垃圾”。它激动地想：我也是垃圾，这一定是我的家！可它刚想跳进去，其他垃圾们就大声喊道：“这不是你的家！快走开！”

香蕉皮失落地来到红房子前。“这应该是我家吧！”可它一进去就闻到了刺鼻的气味，香蕉皮赶紧捂着鼻子，立刻跳了出来。红色的房子说：“你应该去标有厨余垃圾的房子里住。”

于是，香蕉皮疑惑地走到了绿色房子里，瞬间觉得这个家非常温暖，家中有熟悉的朋友。最后香蕉皮想：要是小主人一开始就把我扔进正确的家就好了。

神奇的沙子

重庆市巴南区鱼洞第四小学校三年级7班 刘雨沁
指导老师 杨洪芳

这天，一个实验激起了我的好奇心。我按照说明书上的要求，找到了一包“神奇沙”。“神奇沙”有多神奇呢？别急，一会儿就知道了！除了“神奇沙”，我还准备了一个勺子、一个装满清水的量杯。接下来，就可以揭秘“神奇沙”的神奇之处了！

首先，我将“神奇沙”全部倒在水里。我发现“神奇沙”沉到了水底，水面却浮现出了一层膜。我十分好奇，拿着勺子轻轻地碰了一下膜，“神奇沙”就浮上来了。多么神奇呀！这时，我觉得时间到了，就用勺子将它捞了起来。我把它倒在手心，发现它竟然还是干的！我将它倒进干量杯，听着那“哗啦”的声音，这真的是干的！这是为什么呢？

原来，“神奇沙”只是一种普通沙子，外面镀上了一层厌水膜。把它倒进水里时，它会形成蜡的形状，一离开水它就恢复原状了。怎么样，这个实验好玩吧？

我家有个“百事通”

重庆市巴南区李家沱小学校三年级4班 戴承珩
指导老师 刘宏英

我家有个“百事通”，他个子中等，头上有短短的头发，鼻梁上还架着一副黄色的眼镜。他看上去平平无奇，实际上知天文下知地理。他就是见多识广、学识广博的爸爸。

记得有一次我和爸爸去逛街时，我看到了可爱的玉兔玩偶，就问爸爸：“爸爸，月亮上真的有活泼可爱的玉兔吗？”爸爸听了我的疑问，笑着说：“宝贝，月亮上有玉兔其实是假的，因为在月球上既没有空气，也没有水。那里白天温度很高，但夜晚又很冷，昼夜温差很大，人和动物都无法在月球上生活。”

我生病去医院做检查，我发现医生和护士的衣服大都是白色的，就怀着好奇的语气问爸爸：“爸爸，为什么医生的衣服是白色的呢？”爸爸耐心地给我讲解：“因为白色的衣服更容易发现污渍，如血迹或化学药品等，为了保持衣服卫生整洁，就会经常清洗，这样就能减少细菌的传播。”

我常常突然问爸爸问题，他会先皱紧眉头，认真思考我的问题，一会儿闭上眼睛，一会儿又挠挠头。如果想出来了，他的眼睛会亮亮的，答案脱口而出。如果想不出来了，会不好意思地说：“这个我不会，我们回家查一下。”或摇摇头，用动作告诉我他也有不知道的事。

这就是我家的“百事通”，虽然他并非鼎鼎有名，但他讲的知识却让我深深地爱上了他。



瑞狮闹春·酉阳龙潭古镇

重庆市酉阳县实验小学
三年级7班 陈柏含
指导老师 陈娅玲

简介：画中描绘了龙潭古镇春节时瑞狮表演的热闹场景。画中瑞狮神气威猛，舞狮人生龙活虎、动作敏捷，面带喜悦笑容。展现了古镇人民庆祝新春的独特方式和浓厚节日氛围。